019-C03

1. On peut trouver un projeté orthogonal en résolvant un systéme ... ou en calculant un produit scalaire (ce
qui est tout de méme bien plus simple!)
Ry Ry RyBRyr Qu@Quay Py P

MM’ QumQurrr PaPrpy MM
Y, |Tne1 — xn| = |o(@n) — (@n-1)] < klzn — 2p_1] < ... < k21 — 20| et 0 < k < 1 donc la série

2.

= | cosb||cosal|cosc| =k < 1.

Z(I”“ — ) est absolument convergente, d’ou la convergence de la suite ().
¢ est continue (car affine) donc lim x,, en est un point fixe (et une fonction affine a au plus un point fixe).
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[ > restart;
[ > wi th(Li near Al gebra):
[ > proj:=proc(i,j,m
i +( Dot Product (mi,j-i)/DotProduct(j-i,j-i))*(j-i)
end;
proj := proc(i, j, m)
i +
LinearAlgebra:-DotProduct(m—1i,j —i){j — i) / LinearAlgebra:-DotProduct(j —i, ] —i)
| end proc
(> i:=<1,0>j:=<4,0>m=<2,1>proj(i,j,m;

3
| 0
[ > RM =proc(x)

| ocal mp,q,r;

m =<x, 0>;

p:=proj(a,c,m;

q: =proj (a, b, p);

r.=proj(b,c,q);

r[1]

end;
RM := proc(x)
local m,p, q,r;

m:=(x 0); p:=proj(a, ¢, m); q:=proj(a, b, p); r :=proj(b, ¢, q); r[1]

| end proc
[ > a: =<1, 2>: b: =<0, 0>: c: =<3, 0>:
> N =100:1:=[[0,2.9]]:for k from1l to N do
L xX:=RMI[k][2]);l:=[op(l),[k,x]] od:

> plot(l,style=point);




2.5

1.5

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

::iOO:I;:[[6%1.2]]:for k;?r(nn 1Ito Neéo
C=RMOETKTT2]) 5 1o =[op(l), [k, x]] od:

ot (I, styl e=point);
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